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問 8【男女共同参画に関する言葉や施策】 

男女平等・男女共同参画に関する意識について                 

問８ あなたは、次の①～⑬の男女共同参画に関する言葉や久喜市が取り組んでいる 

施策をご存知ですか。（項目毎に１つだけに○） 

 
内容まで詳しく 

知っている 

おおよそ 

知っている 

言葉は聞いた 

ことがある 
知らない 

 ①男女共同参画社会 １ ２ ３ ４ 

 ②女性活躍推進法 １ ２ ３ ４ 

 ③ポジティブ・アクション １ ２ ３ ４ 

 ④男女共同参画を推進する条例 １ ２ ３ ４ 

 ⑤久喜市女
ひと

と男
ひと

の共生情報紙「そよかぜ」 １ ２ ３ ４ 

 ⑥久喜女
ひと

と男
ひと

の共生セミナー委託事業 １ ２ ３ ４ 

 ⑦ジェンダー（社会的性別） １ ２ ３ ４ 

 ⑧ワーク・ライフ・バランス 

  （仕事と生活の調和） 
１ ２ ３ ４ 

 ⑨リプロダクティブ・ヘルス/ライツ 

  （性と生殖に関する健康と権利） 
１ ２ ３ ４ 

 ⑩配偶者からの暴力の防止及び被害者の 

保護等に関する法律 （ＤＶ防止法） 
１ ２ ３ ４ 

 ⑪LGBT (性的少数者) １ ２ ３ ４ 

 ⑫ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス） １ ２ ３ ４ 

 ⑬デートＤＶ １ ２ ３ ４ 
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問 8【男女共同参画に関する言葉や施策】 

 

 

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「詳しく知っている」、「おおよそ知っている」及び「言葉は聞いたことがある」 

との回答が最も多かったのは、「⑫ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス）」が 76.7%で、次い

で「⑩配偶者からの暴力の防止及び被害者の保護等に関する法律（ＤＶ防止法）」が 73.5％の

順となっています。男女別でも同じ順になっています。 

「⑫ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス）」、「⑩配偶者からの暴力の防止及び被害者の保護

等に関する法律（ＤＶ防止法）」を除き、「知らない」の回答が多くなっています。「⑫ＤＶ 

（ドメスティック・バイオレンス）」では「おおよそ知っている」の回答が最も多く、「⑩配偶

者からの暴力の防止及び被害者の保護等に関する法律（ＤＶ防止法）」では「言葉は聞いたこと

がある」の回答が最も多くなっています。 

「①男女共同参画社会」について、全体において、「内容まで詳しく知っている」、「おおよそ

知っている」、「言葉は聞いたことがある」の合計は 53.1％となっています。平成 22年度調査

での合計は 52.0％であるため、1.1ポイント増加しています。「久喜市男女共同参画行動計画

(第 1 次) 女(ひと)と男(ひと)ともに輝く共生プラン」では、「男女共同参画社会」の周知度が  

目標数値として設定されています。平成 29 年度時点の目標値である 80％以上は達成できて

おりません。 

平成２８年４月１日から施行された「②女性活躍推進法」について、全体において、「内容  

まで詳しく知っている」が 1.2％、「おおよそ知っている」が 11.8％、「言葉は聞いたことが  

ある」が 32.5％となっています。年齢別で、「内容まで詳しく知っている」、「おおよそ知って

いる」、「言葉は聞いたことがある」の合計を比較すると、「６０～６９歳」で 56.5％、「５０～

５９歳」で 50.5％の順となっています。 

市が取り組んでいる施策では、「⑤久喜市女と男の共生情報紙そよかぜ」において、全体と  

して、「内容まで詳しく知っている」「おおよそ知っている」「言葉は聞いたことがある」の回答

比率がそれぞれ増加しています。 

「ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス）」が 76.7％ 
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問 8【男女共同参画に関する言葉や施策】 

【平成２８年度調査結果・全体】Ｎ=983 

 

1.9%

1.2%

0.6%

0.5%

0.6%

0.2%

3.8%

4.2%

0.6%

5.2%

4.2%

12.6%

5.3%

17.1%

11.8%

4.8%

6.2%

8.1%

2.7%

15.0%

16.7%

3.9%

33.9%

19.8%

43.6%

18.1%

34.1%

32.5%

18.1%

22.3%

20.0%

12.5%

24.1%

27.1%

13.1%

34.4%

24.0%

20.5%

20.0%

44.0%

50.8%

72.0%

66.1%

67.5%

80.3%

53.3%

48.2%

77.9%

22.3%

46.1%

19.4%

52.7%

2.8%

3.8%

4.5%

4.9%

3.7%

4.3%

3.9%

3.9%

4.5%

4.3%

5.9%

3.8%

3.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男女共同参画

女性活躍推進法

ポジティブ・アクション

男女共同参画を推進する条例

久喜市女(ひと)と男(ひと)の

共生情報紙「そよかぜ」

久喜女(ひと)と男(ひと)の

共生セミナー委託事業

ジェンダー（社会的性別）

ワーク・ライフ・バランス

（仕事と生活の調和）

リプロダクティブ・ヘルス/ライツ

（性と生殖に関する健康と権利）

配偶者からの暴力の防止及び

被害者の保護等に関する法律

（ＤＶ防止法）

LGBT(性的少数者)

ＤＶ

（ドメスティック・バイオレンス）

デートＤＶ

内容まで詳しく知っている おおよそ知っている 言葉は聞いたことがある 知らない 無回答
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問 8【男女共同参画に関する言葉や施策】 

【平成２８年度調査結果・全体】Ｎ=983 

全 体 

内
容
ま
で
詳
し
く
知
っ
て
い
る 

お
お
よ
そ
知
っ
て
い
る 

言
葉
は
聞
い
た
こ
と
が
あ
る 

知
ら
な
い 

無
回
答 

① 男女共同参画 1.9% 17.1% 34.1% 44.0% 2.8% 

② 女性活躍推進法 1.2% 11.8% 32.5% 50.8% 3.8% 

③ ポジティブ・アクション 0.6% 4.8% 18.1% 72.0% 4.5% 

④ 男女共同参画を推進する条例 0.5% 6.2% 22.3% 66.1% 4.9% 

⑤ 
久喜市女(ひと)と男(ひと)の 

共生情報紙「そよかぜ」 
0.6% 8.1% 20.0% 67.5% 3.7% 

⑥ 
久喜女(ひと)と男(ひと)の 

共生セミナー委託事業 
0.2% 2.7% 12.5% 80.3% 4.3% 

⑦ ジェンダー（社会的性別） 3.8% 15.0% 24.1% 53.3% 3.9% 

⑧ 
ワーク・ライフ・バランス 

（仕事と生活の調和） 
4.2% 16.7% 27.1% 48.2% 3.9% 

⑨ 
リプロダクティブ・ヘルス/ライツ 

（性と生殖に関する健康と権利） 
0.6% 3.9% 13.1% 77.9% 4.5% 

⑩ 
配偶者からの暴力の防止及び被害者の 

保護等に関する法律（ＤＶ防止法） 
5.2% 33.9% 34.4% 22.3% 4.3% 

⑪ ＬＧＢＴ(性的少数者) 4.2% 19.8% 24.0% 46.1% 5.9% 

⑫ ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス） 12.6% 43.6% 20.5% 19.4% 3.8% 

⑬ デートＤＶ 5.3% 18.1% 20.0% 52.7% 3.9% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 8【男女共同参画に関する言葉や施策】 

【男女別】 

・女性 Ｎ=546 

 

1.1%

0.4%

0.4%

0.5%

0.5%

0.2%

3.1%

2.2%

0.5%

5.5%

4.0%

12.6%

6.2%

14.5%

10.6%

3.7%

4.4%

8.4%

3.3%

14.7%

14.7%

3.7%

31.1%

19.4%

43.2%

20.1%

35.9%

32.1%

19.4%

22.3%

23.8%

14.1%

25.5%

27.1%

13.0%

35.2%

21.4%

18.9%

19.0%

44.5%

51.6%

70.7%

66.1%

62.8%

76.7%

51.8%

50.7%

77.1%

22.7%

48.0%

20.7%

49.3%

4.0%

5.3%

5.9%

6.6%

4.4%

5.7%

4.9%

5.3%

5.7%

5.5%

7.1%

4.6%

5.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男女共同参画

女性活躍推進法

ポジティブ・アクション

男女共同参画を推進する条例

久喜市女(ひと)と男(ひと)の

共生情報紙「そよかぜ」

久喜女(ひと)と男(ひと)の

共生セミナー委託事業

ジェンダー（社会的性別）

ワーク・ライフ・バランス

（仕事と生活の調和）

リプロダクティブ・ヘルス/ライツ

（性と生殖に関する健康と権利）

配偶者からの暴力の防止及び

被害者の保護等に関する法律

（ＤＶ防止法）

LGBT(性的少数者)

ＤＶ

（ドメスティック・バイオレンス）

デートＤＶ

内容まで詳しく知っている おおよそ知っている 言葉は聞いたことがある 知らない 無回答
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問 8【男女共同参画に関する言葉や施策】 

【男女別】 

・女性 Ｎ=546 

女 性 

内
容
ま
で
詳
し
く
知
っ
て
い
る 

お
お
よ
そ
知
っ
て
い
る 

言
葉
は
聞
い
た
こ
と
が
あ
る 

知
ら
な
い 

無
回
答 

① 男女共同参画 1.1% 14.5% 35.9% 44.5% 4.0% 

② 女性活躍推進法 0.4% 10.6% 32.1% 51.6% 5.3% 

③ ポジティブ・アクション 0.4% 3.7% 19.4% 70.7% 5.9% 

④ 男女共同参画を推進する条例 0.5% 4.4% 22.3% 66.1% 6.6% 

⑤ 
久喜市女(ひと)と男(ひと)の 

共生情報紙「そよかぜ」 
0.5% 8.4% 23.8% 62.8% 4.4% 

⑥ 
久喜女(ひと)と男(ひと)の 

共生セミナー委託事業 
0.2% 3.3% 14.1% 76.7% 5.7% 

⑦ ジェンダー（社会的性別） 3.1% 14.7% 25.5% 51.8% 4.9% 

⑧ 
ワーク・ライフ・バランス 

（仕事と生活の調和） 
2.2% 14.7% 27.1% 50.7% 5.3% 

⑨ 
リプロダクティブ・ヘルス/ライツ 

（性と生殖に関する健康と権利） 
0.5% 3.7% 13.0% 77.1% 5.7% 

⑩ 
配偶者からの暴力の防止及び被害者の 

保護等に関する法律（ＤＶ防止法） 
5.5% 31.1% 35.2% 22.7% 5.5% 

⑪ ＬＧＢＴ(性的少数者) 4.0% 19.4% 21.4% 48.0% 7.1% 

⑫ ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス） 12.6% 43.2% 18.9% 20.7% 4.6% 

⑬ デートＤＶ 6.2% 20.1% 19.0% 49.3% 5.3% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 8【男女共同参画に関する言葉や施策】 

【男女別】 

・男性 Ｎ=437 

 

3.0%

2.3%

0.9%

0.5%

0.7%

0.2%

4.6%

6.6%

0.7%

4.8%

4.3%

12.6%

4.1%

20.4%

13.3%

6.2%

8.5%

7.8%

2.1%

15.3%

19.2%

4.1%

37.3%

20.4%

44.2%

15.6%

31.8%

33.0%

16.5%

22.2%

15.3%

10.5%

22.4%

27.0%

13.3%

33.4%

27.2%

22.7%

21.3%

43.5%

49.7%

73.7%

66.1%

73.5%

84.7%

55.1%

45.1%

78.9%

21.7%

43.7%

17.8%

57.0%

1.4%

1.8%

2.7%

2.7%

2.7%

2.5%

2.5%

2.1%

3.0%

2.7%

4.3%

2.7%

2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男女共同参画

女性活躍推進法

ポジティブ・アクション

男女共同参画を推進する条例

久喜市女(ひと)と男(ひと)の

共生情報紙「そよかぜ」

久喜女(ひと)と男(ひと)の

共生セミナー委託事業

ジェンダー（社会的性別）

ワーク・ライフ・バランス

（仕事と生活の調和）

リプロダクティブ・ヘルス/ライツ

（性と生殖に関する健康と権利）

配偶者からの暴力の防止及び

被害者の保護等に関する法律

（ＤＶ防止法）

LGBT(性的少数者)

ＤＶ

（ドメスティック・バイオレンス）

デートＤＶ

内容まで詳しく知っている おおよそ知っている 言葉は聞いたことがある 知らない 無回答
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問 8【男女共同参画に関する言葉や施策】 

【男女別】 

・男性 Ｎ=437 

男 性 

内
容
ま
で
詳
し
く
知
っ
て
い
る 

お
お
よ
そ
知
っ
て
い
る 

言
葉
は
聞
い
た
こ
と
が
あ
る 

知
ら
な
い 

無
回
答 

① 男女共同参画 3.0% 20.4% 31.8% 43.5% 1.4% 

② 女性活躍推進法 2.3% 13.3% 33.0% 49.7% 1.8% 

③ ポジティブ・アクション 0.9% 6.2% 16.5% 73.7% 2.7% 

④ 男女共同参画を推進する条例 0.5% 8.5% 22.2% 66.1% 2.7% 

⑤ 
久喜市女(ひと)と男(ひと)の 

共生情報紙「そよかぜ」 
0.7% 7.8% 15.3% 73.5% 2.7% 

⑥ 
久喜女(ひと)と男(ひと)の 

共生セミナー委託事業 
0.2% 2.1% 10.5% 84.7% 2.5% 

⑦ ジェンダー（社会的性別） 4.6% 15.3% 22.4% 55.1% 2.5% 

⑧ 
ワーク・ライフ・バランス 

（仕事と生活の調和） 
6.6% 19.2% 27.0% 45.1% 2.1% 

⑨ 
リプロダクティブ・ヘルス/ライツ 

（性と生殖に関する健康と権利） 
0.7% 4.1% 13.3% 78.9% 3.0% 

⑩ 
配偶者からの暴力の防止及び被害者の 

保護等に関する法律（ＤＶ防止法） 
4.8% 37.3% 33.4% 21.7% 2.7% 

⑪ ＬＧＢＴ(性的少数者) 4.3% 20.4% 27.2% 43.7% 4.3% 

⑫ ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス） 12.6% 44.2% 22.7% 17.8% 2.7% 

⑬ デートＤＶ 4.1% 15.6% 21.3% 57.0% 2.1% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 8【男女共同参画に関する言葉や施策】① 

男女平等・男女共同参画に関する意識について                 

問８ あなたは、次の①～⑬の男女共同参画に関する言葉や久喜市が取り組んでいる 

施策をご存知ですか。（項目毎に１つだけに○） 

 内容まで詳しく 

知っている 

おおよそ知って

いる 

言葉は聞いた 

ことがある 

知らない 

 ①男女共同参画社会 １ ２ ３ ４ 

 

【平成２８年度調査結果】Ｎ=983 

 

1.9%

1.1%

3.0%

17.1%

14.5%

20.4%

34.1%

35.9%

31.8%

44.0%

44.5%

43.5%

2.8%

4.0%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

女性

男性

内容まで詳しく知っている おおよそ知っている 言葉は聞いたことがある 知らない 無回答
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問 8【男女共同参画に関する言葉や施策】① 

①男女共同参画社会 

【男女別・前回調査との比較】 

回
答
者
数 

1 2 3 4   

内
容
ま
で
詳
し
く 

知
っ
て
い
る 

お
お
よ
そ 

知
っ
て
い
る 

言
葉
は
聞
い
た 

こ
と
が
あ
る 

知
ら
な
い 

無
回
答 

平成 28年度 

調査【全体】 

人数 983 19 168 335 433 28 

構成比  1.9% 17.1% 34.1% 44.0% 2.8% 

平成 28年度 

調査【女性】 

人数 546 6 79 196 243 22 

構成比  1.1% 14.5% 35.9% 44.5% 4.0% 

平成 28年度 

調査【男性】 

人数 437 13 89 139 190 6 

構成比  3.0% 20.4% 31.8% 43.5% 1.4% 

平成 22年度 

調査【全体】 

人数 446 14 58 160 198 16 

構成比  3.1% 13.0% 35.9% 44.4% 3.6% 

平成 22年度 

調査【女性】 

人数 249 4 27 99 111 8 

構成比  1.6% 10.8% 39.8% 44.6% 3.2% 

平成 22年度 

調査【男性】 

人数 193 8 30 61 87 7 

構成比  4.1% 15.5% 31.6% 45.1% 3.6% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 

【年齢別】 

回
答
者
数 

1 2 3 4   

内
容
ま
で
詳
し
く 

知
っ
て
い
る 

お
お
よ
そ 

知
っ
て
い
る 

言
葉
は
聞
い
た 

こ
と
が
あ
る 

知
ら
な
い 

無
回
答 

全体 
人数 983 19 168 335 433 28 

構成比  1.9% 17.1% 34.1% 44.0% 2.8% 

20～29歳 
人数 74 2 18 27 26 1 

構成比  2.7% 24.3% 36.5% 35.1% 1.4% 

30～39歳 
人数 124 4 10 37 73 0 

構成比  3.2% 8.1% 29.8% 58.9% 0.0% 

40～49歳 
人数 144 1 17 44 81 1 

構成比  0.7% 11.8% 30.6% 56.3% 0.7% 

50～59歳 
人数 145 3 21 56 64 1 

構成比  2.1% 14.5% 38.6% 44.1% 0.7% 

60～69歳 
人数 261 3 48 96 104 10 

構成比  1.1% 18.4% 36.8% 39.8% 3.8% 

70歳以上 
人数 235 6 54 75 85 15 

構成比  2.6% 23.0% 31.9% 36.2% 6.4% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 8【男女共同参画に関する言葉や施策】② 

男女平等・男女共同参画に関する意識について                 

問８ あなたは、次の①～⑬の男女共同参画に関する言葉や久喜市が取り組んでいる 

施策をご存知ですか。（項目毎に１つだけに○） 

 内容まで詳しく 

知っている 

おおよそ知って

いる 

言葉は聞いた 

ことがある 

知らない 

 ②女性活躍推進法 １ ２ ３ ４ 

 

【平成２８年度調査結果】Ｎ=983 

 

1.2%

0.4%

2.3%

11.8%

10.6%

13.3%

32.5%

32.1%
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3.8%

5.3%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

女性

男性

内容まで詳しく知っている おおよそ知っている 言葉は聞いたことがある 知らない 無回答
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問 8【男女共同参画に関する言葉や施策】② 

②女性活躍推進法 

【男女別・前回調査との比較】 

回
答
者
数 

1 2 3 4   

内
容
ま
で
詳
し
く 

知
っ
て
い
る 

お
お
よ
そ 

知
っ
て
い
る 

言
葉
は
聞
い
た 

こ
と
が
あ
る 

知
ら
な
い 

無
回
答 

平成 28年度 

調査【全体】 

人数 983 12 116 319 499 37 

構成比  1.2% 11.8% 32.5% 50.8% 3.8% 

平成 28年度 

調査【女性】 

人数 546 2 58 175 282 29 

構成比  0.4% 10.6% 32.1% 51.6% 5.3% 

平成 28年度 

調査【男性】 

人数 437 10 58 144 217 8 

構成比  2.3% 13.3% 33.0% 49.7% 1.8% 

平成 22年度 

調査【全体】 

人数 446 - - - - - 

構成比  
     

平成 22年度 

調査【女性】 

人数 249 - - - - - 

構成比  
     

平成 22年度 

調査【男性】 

人数 193 - - - - - 

構成比  
     

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 

【年齢別】 

回
答
者
数 

1 2 3 4   

内
容
ま
で
詳
し
く 

知
っ
て
い
る 

お
お
よ
そ 

知
っ
て
い
る 

言
葉
は
聞
い
た 

こ
と
が
あ
る 

知
ら
な
い 

無
回
答 

全体 
人数 983 12 116 319 499 37 

構成比  1.2% 11.8% 32.5% 50.8% 3.8% 

20～29歳 
人数 74 2 9 24 37 2 

構成比  2.7% 12.2% 32.4% 50.0% 2.7% 

30～39歳 
人数 124 0 11 37 76 0 

構成比  0.0% 8.9% 29.8% 61.3% 0.0% 

40～49歳 
人数 144 0 11 47 85 1 

構成比  0.0% 7.6% 32.6% 59.0% 0.7% 

50～59歳 
人数 145 4 33 95 118 11 

構成比  1.5% 12.6% 36.4% 45.2% 4.2% 

60～69歳 
人数 261 3 48 96 104 10 

構成比  1.1% 18.4% 36.8% 39.8% 3.8% 

70歳以上 
人数 235 4 37 64 108 22 

構成比  1.7% 15.7% 27.2% 46.0% 9.4% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 8【男女共同参画に関する言葉や施策】③ 

男女平等・男女共同参画に関する意識について                 

問８ あなたは、次の①～⑬の男女共同参画に関する言葉や久喜市が取り組んでいる 

施策をご存知ですか。（項目毎に１つだけに○） 

 内容まで詳しく 

知っている 

おおよそ知って

いる 

言葉は聞いた 

ことがある 

知らない 

 ③ポジティブ・アクション １ ２ ３ ４ 

 

【平成２８年度調査結果】Ｎ=983 
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5.9%

2.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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内容まで詳しく知っている おおよそ知っている 言葉は聞いたことがある 知らない 無回答
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問 8【男女共同参画に関する言葉や施策】③ 

③ポジティブ・アクション 

【男女別・前回調査との比較】 

回
答
者
数 

1 2 3 4   

内
容
ま
で
詳
し
く 

知
っ
て
い
る 

お
お
よ
そ 

知
っ
て
い
る 

言
葉
は
聞
い
た 

こ
と
が
あ
る 

知
ら
な
い 

無
回
答 

平成 28年度 

調査【全体】 

人数 983 6 47 178 708 44 

構成比  0.6% 4.8% 18.1% 72.0% 4.5% 

平成 28年度 

調査【女性】 

人数 546 2 20 106 386 32 

構成比  0.4% 3.7% 19.4% 70.7% 5.9% 

平成 28年度 

調査【男性】 

人数 437 4 27 72 322 12 

構成比  0.9% 6.2% 16.5% 73.7% 2.7% 

平成 22年度 

調査【全体】 

人数 446 4 21 86 320 15 

構成比  0.9% 4.7% 19.3% 71.7% 3.4% 

平成 22年度 

調査【女性】 

人数 249 1 8 41 188 11 

構成比  0.4% 3.2% 16.5% 75.5% 4.4% 

平成 22年度 

調査【男性】 

人数 193 3 13 42 132 3 

構成比  1.6% 6.7% 21.8% 68.4% 1.6% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 

【年齢別】 

回
答
者
数 

1 2 3 4   

内
容
ま
で
詳
し
く 

知
っ
て
い
る 

お
お
よ
そ 

知
っ
て
い
る 

言
葉
は
聞
い
た 

こ
と
が
あ
る 

知
ら
な
い 

無
回
答 

全体 
人数 983 6 47 178 708 44 

構成比  0.6% 4.8% 18.1% 72.0% 4.5% 

20～29歳 
人数 74 1 1 12 59 1 

構成比  1.4% 1.4% 16.2% 79.7% 1.4% 

30～39歳 
人数 124 0 5 12 106 1 

構成比  0.0% 4.0% 9.7% 85.5% 0.8% 

40～49歳 
人数 144 0 4 28 111 1 

構成比  0.0% 2.8% 19.4% 77.1% 0.7% 

50～59歳 
人数 145 1 6 35 102 1 

構成比  0.7% 4.1% 24.1% 70.3% 0.7% 

60～69歳 
人数 261 2 12 48 185 14 

構成比  0.8% 4.6% 18.4% 70.9% 5.4% 

70歳以上 
人数 235 2 19 43 145 26 

構成比  0.9% 8.1% 18.3% 61.7% 11.1% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 8【男女共同参画に関する言葉や施策】④ 

男女平等・男女共同参画に関する意識について                 

問８ あなたは、次の①～⑬の男女共同参画に関する言葉や久喜市が取り組んでいる 

施策をご存知ですか。（項目毎に１つだけに○） 

 内容まで詳しく 

知っている 

おおよそ知って

いる 

言葉は聞いた 

ことがある 

知らない 

 ④男女共同参画を推進する条例 １ ２ ３ ４ 

 

【平成２８年度調査結果】Ｎ=983 
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内容まで詳しく知っている おおよそ知っている 言葉は聞いたことがある 知らない 無回答
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問 8【男女共同参画に関する言葉や施策】④ 

④男女共同参画を推進する条例 

【男女別・前回調査との比較】 

回
答
者
数 

1 2 3 4   

内
容
ま
で
詳
し
く 

知
っ
て
い
る 

お
お
よ
そ 

知
っ
て
い
る 

言
葉
は
聞
い
た 

こ
と
が
あ
る 

知
ら
な
い 

無
回
答 

平成 28年度 

調査【全体】 

人数 983 5 61 219 650 48 

構成比  0.5% 6.2% 22.3% 66.1% 4.9% 

平成 28年度 

調査【女性】 

人数 546 3 24 122 361 36 

構成比  0.5% 4.4% 22.3% 66.1% 6.6% 

平成 28年度 

調査【男性】 

人数 437 2 37 97 289 12 

構成比  0.5% 8.5% 22.2% 66.1% 2.7% 

平成 22年度 

調査【全体】 

人数 446 9 26 124 267 20 

構成比  2.0% 5.8% 27.8% 59.9% 4.5% 

平成 22年度 

調査【女性】 

人数 249 3 8 76 150 12 

構成比  1.2% 3.2% 30.5% 60.2% 4.8% 

平成 22年度 

調査【男性】 

人数 193 5 18 47 117 6 

構成比  2.6% 9.3% 24.4% 60.6% 3.1% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 

【年齢別】 

回
答
者
数 

1 2 3 4   

内
容
ま
で
詳
し
く 

知
っ
て
い
る 

お
お
よ
そ 

知
っ
て
い
る 

言
葉
は
聞
い
た 

こ
と
が
あ
る 

知
ら
な
い 

無
回
答 

全体 
人数 983 5 61 219 650 48 

構成比  0.5% 6.2% 22.3% 66.1% 4.9% 

20～29歳 
人数 74 0 3 14 56 1 

構成比  0.0% 4.1% 18.9% 75.7% 1.4% 

30～39歳 
人数 124 0 3 17 104 0 

構成比  0.0% 2.4% 13.7% 83.9% 0.0% 

40～49歳 
人数 144 0 4 33 103 4 

構成比  0.0% 2.8% 22.9% 71.5% 2.8% 

50～59歳 
人数 145 0 8 32 103 2 

構成比  0.0% 5.5% 22.1% 71.0% 1.4% 

60～69歳 
人数 261 1 20 64 162 14 

構成比  0.4% 7.7% 24.5% 62.1% 5.4% 

70歳以上 
人数 235 4 23 59 122 27 

構成比  1.7% 9.8% 25.1% 51.9% 11.5% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 8【男女共同参画に関する言葉や施策】⑤ 

男女平等・男女共同参画に関する意識について                 

問８ あなたは、次の①～⑬の男女共同参画に関する言葉や久喜市が取り組んでいる 

施策をご存知ですか。（項目毎に１つだけに○） 

 内容まで詳しく 

知っている 

おおよそ知って

いる 

言葉は聞いた 

ことがある 

知らない 

 ⑤久喜市女
ひと

と男
ひと

の共生情報紙「そよかぜ」 １ ２ ３ ４ 

 

【平成２８年度調査結果】Ｎ=983 
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第２章 調査結果            

38 

 

問 8【男女共同参画に関する言葉や施策】⑤ 

⑤久喜市女
ひと

と男
ひと

の共生情報紙「そよかぜ」 

【男女別・前回調査との比較】 

回
答
者
数 

1 2 3 4   

内
容
ま
で
詳
し
く 

知
っ
て
い
る 

お
お
よ
そ 

知
っ
て
い
る 

言
葉
は
聞
い
た 

こ
と
が
あ
る 

知
ら
な
い 

無
回
答 

平成 28年度 

調査【全体】 

人数 983 6 80 197 664 36 

構成比  0.6% 8.1% 20.0% 67.5% 3.7% 

平成 28年度 

調査【女性】 

人数 546 3 46 130 343 24 

構成比  0.5% 8.4% 23.8% 62.8% 4.4% 

平成 28年度 

調査【男性】 

人数 437 3 34 67 321 12 

構成比  0.7% 7.8% 15.3% 73.5% 2.7% 

平成 22年度 

調査【全体】 

人数 446 1 9 48 364 24 

構成比  0.2% 2.0% 10.8% 81.6% 5.4% 

平成 22年度 

調査【女性】 

人数 249 0 4 31 200 14 

構成比  0.0% 1.6% 12.4% 80.3% 5.6% 

平成 22年度 

調査【男性】 

人数 193 1 4 17 163 8 

構成比  0.5% 2.1% 8.8% 84.5% 4.1% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 

【年齢別】 

回
答
者
数 

1 2 3 4   

内
容
ま
で
詳
し
く 

知
っ
て
い
る 

お
お
よ
そ 

知
っ
て
い
る 

言
葉
は
聞
い
た 

こ
と
が
あ
る 

知
ら
な
い 

無
回
答 

全体 
人数 983 6 80 197 664 36 

構成比  0.6% 8.1% 20.0% 67.5% 3.7% 

20～29歳 
人数 74 0 2 7 63 2 

構成比  0.0% 2.7% 9.5% 85.1% 2.7% 

30～39歳 
人数 124 0 5 15 104 0 

構成比  0.0% 4.0% 12.1% 83.9% 0.0% 

40～49歳 
人数 144 0 6 39 98 1 

構成比  0.0% 4.2% 27.1% 68.1% 0.7% 

50～59歳 
人数 145 0 8 32 103 2 

構成比  0.0% 5.5% 22.1% 71.0% 1.4% 

60～69歳 
人数 261 1 20 58 173 9 

構成比  0.4% 7.7% 22.2% 66.3% 3.4% 

70歳以上 
人数 235 5 32 47 129 22 

構成比  2.1% 13.6% 20.0% 54.9% 9.4% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 8【男女共同参画に関する言葉や施策】⑥ 

男女平等・男女共同参画に関する意識について                 

問８ あなたは、次の①～⑬の男女共同参画に関する言葉や久喜市が取り組んでいる 

施策をご存知ですか。（項目毎に１つだけに○） 

 内容まで詳しく 

知っている 

おおよそ知って

いる 

言葉は聞いた 

ことがある 

知らない 

 ⑥久喜女
ひと

と男
ひと

の共生セミナー委託事業 １ ２ ３ ４ 

 

【平成２８年度調査結果】Ｎ=983 
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問 8【男女共同参画に関する言葉や施策】⑥ 

⑥久喜女
ひと

と男
ひと

の共生セミナー委託事業 

【男女別・前回調査との比較】 

回
答
者
数 

1 2 3 4   

内
容
ま
で
詳
し
く 

知
っ
て
い
る 

お
お
よ
そ 

知
っ
て
い
る 

言
葉
は
聞
い
た 

こ
と
が
あ
る 

知
ら
な
い 

無
回
答 

平成 28年度 

調査【全体】 

人数 983 2 27 123 789 42 

構成比  0.2% 2.7% 12.5% 80.3% 4.3% 

平成 28年度 

調査【女性】 

人数 546 1 18 77 419 31 

構成比  0.2% 3.3% 14.1% 76.7% 5.7% 

平成 28年度 

調査【男性】 

人数 437 1 9 46 370 11 

構成比  0.2% 2.1% 10.5% 84.7% 2.5% 

平成 22年度 

調査【全体】 

人数 446 4 10 53 356 23 

構成比  0.9% 2.2% 11.9% 79.8% 5.2% 

平成 22年度 

調査【女性】 

人数 249 0 6 30 200 13 

構成比  0.0% 2.4% 12.0% 80.3% 5.2% 

平成 22年度 

調査【男性】 

人数 193 3 4 23 155 8 

構成比  1.6% 2.1% 11.9% 80.3% 4.1% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 

【年齢別】 

回
答
者
数 

1 2 3 4   

内
容
ま
で
詳
し
く 

知
っ
て
い
る 

お
お
よ
そ 

知
っ
て
い
る 

言
葉
は
聞
い
た 

こ
と
が
あ
る 

知
ら
な
い 

無
回
答 

全体 
人数 983 2 27 123 789 42 

構成比  0.2% 2.7% 12.5% 80.3% 4.3% 

20～29歳 
人数 74 1 1 5 65 2 

構成比  1.4% 1.4% 6.8% 87.8% 2.7% 

30～39歳 
人数 124 0 2 8 114 0 

構成比  0.0% 1.6% 6.5% 91.9% 0.0% 

40～49歳 
人数 144 0 2 24 116 2 

構成比  0.0% 1.4% 16.7% 80.6% 1.4% 

50～59歳 
人数 145 0 6 21 117 1 

構成比  0.0% 4.1% 14.5% 80.7% 0.7% 

60～69歳 
人数 261 1 7 30 212 11 

構成比  0.4% 2.7% 11.5% 81.2% 4.2% 

70歳以上 
人数 235 0 9 35 165 26 

構成比  0.0% 3.8% 14.9% 70.2% 11.1% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 8【男女共同参画に関する言葉や施策】⑦ 

男女平等・男女共同参画に関する意識について                 

問８ あなたは、次の①～⑬の男女共同参画に関する言葉や久喜市が取り組んでいる 

施策をご存知ですか。（項目毎に１つだけに○） 

 内容まで詳しく 

知っている 

おおよそ知って

いる 

言葉は聞いた 

ことがある 

知らない 

 ⑦ジェンダー（社会的性別） １ ２ ３ ４ 

 

【平成２８年度調査結果】Ｎ=983 
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問 8【男女共同参画に関する言葉や施策】⑦ 

⑦ジェンダー（社会的性別） 

【男女別・前回調査との比較】 

回
答
者
数 

1 2 3 4   

内
容
ま
で
詳
し
く 

知
っ
て
い
る 

お
お
よ
そ 

知
っ
て
い
る 

言
葉
は
聞
い
た 

こ
と
が
あ
る 

知
ら
な
い 

無
回
答 

平成 28年度 

調査【全体】 

人数 983 37 147 237 524 38 

構成比  3.8% 15.0% 24.1% 53.3% 3.9% 

平成 28年度 

調査【女性】 

人数 546 17 80 139 283 27 

構成比  3.1% 14.7% 25.5% 51.8% 4.9% 

平成 28年度 

調査【男性】 

人数 437 20 67 98 241 11 

構成比  4.6% 15.3% 22.4% 55.1% 2.5% 

平成 22年度 

調査【全体】 

人数 446 - - - - - 

構成比  
     

平成 22年度 

調査【女性】 

人数 249 - - - - - 

構成比  
     

平成 22年度 

調査【男性】 

人数 193 - - - - - 

構成比  
     

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 

【年齢別】 

回
答
者
数 

1 2 3 4   

内
容
ま
で
詳
し
く 

知
っ
て
い
る 

お
お
よ
そ 

知
っ
て
い
る 

言
葉
は
聞
い
た 

こ
と
が
あ
る 

知
ら
な
い 

無
回
答 

全体 
人数 983 37 147 237 524 38 

構成比  3.8% 15.0% 24.1% 53.3% 3.9% 

20～29歳 
人数 74 8 18 16 31 1 

構成比  10.8% 24.3% 21.6% 41.9% 1.4% 

30～39歳 
人数 124 10 20 40 54 0 

構成比  8.1% 16.1% 32.3% 43.5% 0.0% 

40～49歳 
人数 144 3 18 42 79 2 

構成比  2.1% 12.5% 29.2% 54.9% 1.4% 

50～59歳 
人数 145 6 27 34 76 2 

構成比  4.1% 18.6% 23.4% 52.4% 1.4% 

60～69歳 
人数 261 8 39 58 146 10 

構成比  3.1% 14.9% 22.2% 55.9% 3.8% 

70歳以上 
人数 235 2 25 47 138 23 

構成比  0.9% 10.6% 20.0% 58.7% 9.8% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 8【男女共同参画に関する言葉や施策】⑧ 

男女平等・男女共同参画に関する意識について                 

問８ あなたは、次の①～⑬の男女共同参画に関する言葉や久喜市が取り組んでいる 

施策をご存知ですか。（項目毎に１つだけに○） 

 内容まで詳しく 

知っている 

おおよそ知って

いる 

言葉は聞いた 

ことがある 

知らない 

 ⑧ワーク・ライフ・バランス 

（仕事と生活の調和） 
１ ２ ３ ４ 

 

【平成２８年度調査結果】Ｎ=983 

 

4.2%

2.2%

6.6%

16.7%

14.7%

19.2%

27.1%

27.1%

27.0%

48.2%

50.7%

45.1%

3.9%

5.3%

2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

女性

男性

内容まで詳しく知っている おおよそ知っている 言葉は聞いたことがある 知らない 無回答
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問 8【男女共同参画に関する言葉や施策】⑧ 

⑧ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和） 

【男女別・前回調査との比較】 

回
答
者
数 

1 2 3 4   

内
容
ま
で
詳
し
く 

知
っ
て
い
る 

お
お
よ
そ 

知
っ
て
い
る 

言
葉
は
聞
い
た 

こ
と
が
あ
る 

知
ら
な
い 

無
回
答 

平成 28年度 

調査【全体】 

人数 983 41 164 266 474 38 

構成比  4.2% 16.7% 27.1% 48.2% 3.9% 

平成 28年度 

調査【女性】 

人数 546 12 80 148 277 29 

構成比  2.2% 14.7% 27.1% 50.7% 5.3% 

平成 28年度 

調査【男性】 

人数 437 29 84 118 197 9 

構成比  6.6% 19.2% 27.0% 45.1% 2.1% 

平成 22年度 

調査【全体】 

人数 446 - - - - - 

構成比  
     

平成 22年度 

調査【女性】 

人数 249 - - - - - 

構成比  
     

平成 22年度 

調査【男性】 

人数 193 - - - - - 

構成比  
     

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 

【年齢別】 

回
答
者
数 

1 2 3 4   

内
容
ま
で
詳
し
く 

知
っ
て
い
る 

お
お
よ
そ 

知
っ
て
い
る 

言
葉
は
聞
い
た 

こ
と
が
あ
る 

知
ら
な
い 

無
回
答 

全体 
人数 983 41 164 266 474 38 

構成比  4.2% 16.7% 27.1% 48.2% 3.9% 

20～29歳 
人数 74 4 19 22 28 1 

構成比  5.4% 25.7% 29.7% 37.8% 1.4% 

30～39歳 
人数 124 13 26 29 56 0 

構成比  10.5% 21.0% 23.4% 45.2% 0.0% 

40～49歳 
人数 144 8 22 38 76 0 

構成比  5.6% 15.3% 26.4% 52.8% 0.0% 

50～59歳 
人数 145 12 20 43 69 1 

構成比  8.3% 13.8% 29.7% 47.6% 0.7% 

60～69歳 
人数 261 3 42 74 129 13 

構成比  1.1% 16.1% 28.4% 49.4% 5.0% 

70歳以上 
人数 235 1 35 60 116 23 

構成比  0.4% 14.9% 25.5% 49.4% 9.8% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 8【男女共同参画に関する言葉や施策】⑨ 

男女平等・男女共同参画に関する意識について                 

問８ あなたは、次の①～⑬の男女共同参画に関する言葉や久喜市が取り組んでいる 

施策をご存知ですか。（項目毎に１つだけに○） 

 内容まで詳しく 

知っている 

おおよそ知って

いる 

言葉は聞いた 

ことがある 

知らない 

 ⑨リプロダクティブ・ヘルス/ライツ 

  （性と生殖に関する健康と権利） 
１ ２ ３ ４ 

 

【平成２８年度調査結果】Ｎ=983 

 

0.6%

0.5%

0.7%

3.9%

3.7%

4.1%

13.1%

13.0%

13.3%

77.9%

77.1%

78.9%

4.5%

5.7%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

女性

男性

内容まで詳しく知っている おおよそ知っている 言葉は聞いたことがある 知らない 無回答
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問 8【男女共同参画に関する言葉や施策】⑨ 

⑨リプロダクティブ・ヘルス/ライツ （性と生殖に関する健康と権利） 

【男女別・前回調査との比較】 

回
答
者
数 

1 2 3 4   

内
容
ま
で
詳
し
く 

知
っ
て
い
る 

お
お
よ
そ 

知
っ
て
い
る 

言
葉
は
聞
い
た 

こ
と
が
あ
る 

知
ら
な
い 

無
回
答 

平成 28年度 

調査【全体】 

人数 983 6 38 129 766 44 

構成比  0.6% 3.9% 13.1% 77.9% 4.5% 

平成 28年度 

調査【女性】 

人数 546 3 20 71 421 31 

構成比  0.5% 3.7% 13.0% 77.1% 5.7% 

平成 28年度 

調査【男性】 

人数 437 3 18 58 345 13 

構成比  0.7% 4.1% 13.3% 78.9% 3.0% 

平成 22年度 

調査【全体】 

人数 446 - - - - - 

構成比  
     

平成 22年度 

調査【女性】 

人数 249 - - - - - 

構成比  
     

平成 22年度 

調査【男性】 

人数 193 - - - - - 

構成比  
     

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 

【年齢別】 

回
答
者
数 

1 2 3 4   

内
容
ま
で
詳
し
く 

知
っ
て
い
る 

お
お
よ
そ 

知
っ
て
い
る 

言
葉
は
聞
い
た 

こ
と
が
あ
る 

知
ら
な
い 

無
回
答 

全体 
人数 983 6 38 129 766 44 

構成比  0.6% 3.9% 13.1% 77.9% 4.5% 

20～29歳 
人数 74 0 3 7 62 2 

構成比  0.0% 4.1% 9.5% 83.8% 2.7% 

30～39歳 
人数 124 2 2 9 110 1 

構成比  1.6% 1.6% 7.3% 88.7% 0.8% 

40～49歳 
人数 144 3 5 22 111 3 

構成比  2.1% 3.5% 15.3% 77.1% 2.1% 

50～59歳 
人数 145 0 8 20 116 1 

構成比  0.0% 5.5% 13.8% 80.0% 0.7% 

60～69歳 
人数 261 1 14 33 199 14 

構成比  0.4% 5.4% 12.6% 76.2% 5.4% 

70歳以上 
人数 235 0 6 38 168 23 

構成比  0.0% 2.6% 16.2% 71.5% 9.8% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 8【男女共同参画に関する言葉や施策】⑩ 

男女平等・男女共同参画に関する意識について                 

問８ あなたは、次の①～⑬の男女共同参画に関する言葉や久喜市が取り組んでいる 

施策をご存知ですか。（項目毎に１つだけに○） 

 内容まで詳しく 

知っている 

おおよそ知って

いる 

言葉は聞いた 

ことがある 

知らない 

⑩配偶者からの暴力の防止及び被害者の

保護等に関する法律 （ＤＶ防止法） 
１ ２ ３ ４ 

 

【平成２８年度調査結果】Ｎ=983 

 

5.2%

5.5%

4.8%

33.9%

31.1%

37.3%

34.4%

35.2%

33.4%

22.3%

22.7%

21.7%

4.3%

5.5%

2.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

女性

男性

内容まで詳しく知っている おおよそ知っている 言葉は聞いたことがある 知らない 無回答
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問 8【男女共同参画に関する言葉や施策】⑩ 

⑩配偶者からの暴力の防止及び被害者の保護等に関する法律 （ＤＶ防止法） 

【男女別・前回調査との比較】 

回
答
者
数 

1 2 3 4   

内
容
ま
で
詳
し
く 

知
っ
て
い
る 

お
お
よ
そ 

知
っ
て
い
る 

言
葉
は
聞
い
た 

こ
と
が
あ
る 

知
ら
な
い 

無
回
答 

平成 28年度 

調査【全体】 

人数 983 51 333 338 219 42 

構成比  5.2% 33.9% 34.4% 22.3% 4.3% 

平成 28年度 

調査【女性】 

人数 546 30 170 192 124 30 

構成比  5.5% 31.1% 35.2% 22.7% 5.5% 

平成 28年度 

調査【男性】 

人数 437 21 163 146 95 12 

構成比  4.8% 37.3% 33.4% 21.7% 2.7% 

平成 22年度 

調査【全体】 

人数 446 - - - - - 

構成比  
     

平成 22年度 

調査【女性】 

人数 249 - - - - - 

構成比  
     

平成 22年度 

調査【男性】 

人数 193 - - - - - 

構成比  
     

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 

【年齢別】 

回
答
者
数 

1 2 3 4   

内
容
ま
で
詳
し
く 

知
っ
て
い
る 

お
お
よ
そ 

知
っ
て
い
る 

言
葉
は
聞
い
た 

こ
と
が
あ
る 

知
ら
な
い 

無
回
答 

全体 
人数 983 51 333 338 219 42 

構成比  5.2% 33.9% 34.4% 22.3% 4.3% 

20～29歳 
人数 74 3 19 29 21 2 

構成比  4.1% 25.7% 39.2% 28.4% 2.7% 

30～39歳 
人数 124 3 32 52 37 0 

構成比  2.4% 25.8% 41.9% 29.8% 0.0% 

40～49歳 
人数 144 11 47 52 32 2 

構成比  7.6% 32.6% 36.1% 22.2% 1.4% 

50～59歳 
人数 145 9 48 55 31 2 

構成比  6.2% 33.1% 37.9% 21.4% 1.4% 

60～69歳 
人数 261 15 104 82 48 12 

構成比  5.7% 39.8% 31.4% 18.4% 4.6% 

70歳以上 
人数 235 10 83 68 50 24 

構成比  4.3% 35.3% 28.9% 21.3% 10.2% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 8【男女共同参画に関する言葉や施策】⑪ 

男女平等・男女共同参画に関する意識について                 

問８ あなたは、次の①～⑬の男女共同参画に関する言葉や久喜市が取り組んでいる 

施策をご存知ですか。（項目毎に１つだけに○） 

 内容まで詳しく 

知っている 

おおよそ知って

いる 

言葉は聞いた 

ことがある 

知らない 

 ⑪ＬＧＢＴ (性的少数者) １ ２ ３ ４ 

 

【平成２８年度調査結果】Ｎ=983 
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5.9%

7.1%

4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

女性

男性

内容まで詳しく知っている おおよそ知っている 言葉は聞いたことがある 知らない 無回答
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問 8【男女共同参画に関する言葉や施策】⑪ 

⑪ＬＧＢＴ (性的少数者) 

【男女別・前回調査との比較】 

回
答
者
数 

1 2 3 4   

内
容
ま
で
詳
し
く 

知
っ
て
い
る 

お
お
よ
そ 

知
っ
て
い
る 

言
葉
は
聞
い
た 

こ
と
が
あ
る 

知
ら
な
い 

無
回
答 

平成 28年度 

調査【全体】 

人数 983 41 195 236 453 58 

構成比  4.2% 19.8% 24.0% 46.1% 5.9% 

平成 28年度 

調査【女性】 

人数 546 22 106 117 262 39 

構成比  4.0% 19.4% 21.4% 48.0% 7.1% 

平成 28年度 

調査【男性】 

人数 437 19 89 119 191 19 

構成比  4.3% 20.4% 27.2% 43.7% 4.3% 

平成 22年度 

調査【全体】 

人数 446 - - - - - 

構成比  
     

平成 22年度 

調査【女性】 

人数 249 - - - - - 

構成比  
     

平成 22年度 

調査【男性】 

人数 193 - - - - - 

構成比  
     

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 

【年齢別】 

回
答
者
数 

1 2 3 4   

内
容
ま
で
詳
し
く 

知
っ
て
い
る 

お
お
よ
そ 

知
っ
て
い
る 

言
葉
は
聞
い
た 

こ
と
が
あ
る 

知
ら
な
い 

無
回
答 

全体 
人数 983 41 195 236 453 58 

構成比  4.2% 19.8% 24.0% 46.1% 5.9% 

20～29歳 
人数 74 9 13 20 30 2 

構成比  12.2% 17.6% 27.0% 40.5% 2.7% 

30～39歳 
人数 124 8 28 31 56 1 

構成比  6.5% 22.6% 25.0% 45.2% 0.8% 

40～49歳 
人数 144 6 35 25 76 2 

構成比  4.2% 24.3% 17.4% 52.8% 1.4% 

50～59歳 
人数 145 5 29 43 65 3 

構成比  3.4% 20.0% 29.7% 44.8% 2.1% 

60～69歳 
人数 261 10 58 61 112 20 

構成比  3.8% 22.2% 23.4% 42.9% 7.7% 

70歳以上 
人数 235 3 32 56 114 30 

構成比  1.3% 13.6% 23.8% 48.5% 12.8% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 8【男女共同参画に関する言葉や施策】⑫ 

男女平等・男女共同参画に関する意識について                 

問８ あなたは、次の①～⑬の男女共同参画に関する言葉や久喜市が取り組んでいる 

施策をご存知ですか。（項目毎に１つだけに○） 

 内容まで詳しく 

知っている 

おおよそ知って

いる 

言葉は聞いた 

ことがある 

知らない 

⑫ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス） １ ２ ３ ４ 

 

【平成２８年度調査結果・全体】Ｎ=983 
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内容まで詳しく知っている おおよそ知っている 言葉は聞いたことがある 知らない 無回答
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問 8【男女共同参画に関する言葉や施策】⑫ 

⑫ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス） 

【男女別・前回調査との比較】 

回
答
者
数 

1 2 3 4   

内
容
ま
で
詳
し
く 

知
っ
て
い
る 

お
お
よ
そ 

知
っ
て
い
る 

言
葉
は
聞
い
た 

こ
と
が
あ
る 

知
ら
な
い 

無
回
答 

平成 28年度 

調査【全体】 

人数 983 124 429 202 191 37 

構成比  12.6% 43.6% 20.5% 19.4% 3.8% 

平成 28年度 

調査【女性】 

人数 546 69 236 103 113 25 

構成比  12.6% 43.2% 18.9% 20.7% 4.6% 

平成 28年度 

調査【男性】 

人数 437 55 193 99 78 12 

構成比  12.6% 44.2% 22.7% 17.8% 2.7% 

平成 22年度 

調査【全体】 

人数 446 - - - - - 

構成比  
     

平成 22年度 

調査【女性】 

人数 249 - - - - - 

構成比  
     

平成 22年度 

調査【男性】 

人数 193 - - - - - 

構成比  
     

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 

【年齢別】 

回
答
者
数 

1 2 3 4   

内
容
ま
で
詳
し
く 

知
っ
て
い
る 

お
お
よ
そ 

知
っ
て
い
る 

言
葉
は
聞
い
た 

こ
と
が
あ
る 

知
ら
な
い 

無
回
答 

全体 
人数 983 124 429 202 191 37 

構成比  12.6% 43.6% 20.5% 19.4% 3.8% 

20～29歳 
人数 74 17 27 11 18 1 

構成比  23.0% 36.5% 14.9% 24.3% 1.4% 

30～39歳 
人数 124 26 53 22 23 0 

構成比  21.0% 42.7% 17.7% 18.5% 0.0% 

40～49歳 
人数 144 22 68 29 25 0 

構成比  15.3% 47.2% 20.1% 17.4% 0.0% 

50～59歳 
人数 145 17 73 30 24 1 

構成比  11.7% 50.3% 20.7% 16.6% 0.7% 

60～69歳 
人数 261 24 125 60 42 10 

構成比  9.2% 47.9% 23.0% 16.1% 3.8% 

70歳以上 
人数 235 18 83 50 59 25 

構成比  7.7% 35.3% 21.3% 25.1% 10.6% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 8【男女共同参画に関する言葉や施策】⑬ 

男女平等・男女共同参画に関する意識について                 

問８ あなたは、次の①～⑬の男女共同参画に関する言葉や久喜市が取り組んでいる 

施策をご存知ですか。（項目毎に１つだけに○） 

 内容まで詳しく 

知っている 

おおよそ知って

いる 

言葉は聞いた 

ことがある 

知らない 

 ⑬デートＤＶ １ ２ ３ ４ 

 

【平成２８年度調査結果】Ｎ=983 

 

5.3%

6.2%

4.1%

18.1%

20.1%

15.6%

20.0%

19.0%

21.3%

52.7%

49.3%

57.0%

3.9%

5.3%

2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

女性

男性

内容まで詳しく知っている おおよそ知っている 言葉は聞いたことがある 知らない 無回答
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問 8【男女共同参画に関する言葉や施策】⑬ 

⑬デートＤＶ 

【男女別・前回調査との比較】 

回
答
者
数 

1 2 3 4   

内
容
ま
で
詳
し
く 

知
っ
て
い
る 

お
お
よ
そ 

知
っ
て
い
る 

言
葉
は
聞
い
た 

こ
と
が
あ
る 

知
ら
な
い 

無
回
答 

平成 28年度 

調査【全体】 

人数 983 52 178 197 518 38 

構成比  5.3% 18.1% 20.0% 52.7% 3.9% 

平成 28年度 

調査【女性】 

人数 546 34 110 104 269 29 

構成比  6.2% 20.1% 19.0% 49.3% 5.3% 

平成 28年度 

調査【男性】 

人数 437 18 68 93 249 9 

構成比  4.1% 15.6% 21.3% 57.0% 2.1% 

平成 22年度 

調査【全体】 

人数 446 - - - - - 

構成比  
     

平成 22年度 

調査【女性】 

人数 249 - - - - - 

構成比  
     

平成 22年度 

調査【男性】 

人数 193 - - - - - 

構成比  
     

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 

【年齢別】 

回
答
者
数 

1 2 3 4   

内
容
ま
で
詳
し
く 

知
っ
て
い
る 

お
お
よ
そ 

知
っ
て
い
る 

言
葉
は
聞
い
た 

こ
と
が
あ
る 

知
ら
な
い 

無
回
答 

全体 
人数 983 52 178 197 518 38 

構成比  5.3% 18.1% 20.0% 52.7% 3.9% 

20～29歳 
人数 74 7 18 14 34 1 

構成比  9.5% 24.3% 18.9% 45.9% 1.4% 

30～39歳 
人数 124 10 26 25 63 0 

構成比  8.1% 21.0% 20.2% 50.8% 0.0% 

40～49歳 
人数 144 12 29 30 71 2 

構成比  8.3% 20.1% 20.8% 49.3% 1.4% 

50～59歳 
人数 145 9 28 35 72 1 

構成比  6.2% 19.3% 24.1% 49.7% 0.7% 

60～69歳 
人数 261 10 55 50 137 9 

構成比  3.8% 21.1% 19.2% 52.5% 3.4% 

70歳以上 
人数 235 4 22 43 141 25 

構成比  1.7% 9.4% 18.3% 60.0% 10.6% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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